
４. 回答数  ：  88 名（回答率   74 %）

作新学院大学女子短期大学部

満足度調査2022（１年生）

１. 目的：本学の教育への満足度を把握し、改善のための手がかりを得ることを目的とする。

２. 調査期間： 2022（令和 4）年 11 月 24 日～12 月 16 日

３. 調査対象： １年生　 119 名
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大学教育への満足度：日常生活と授業内容との関連
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将来の仕事と授業内容の結びつき
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大学教育への満足度：学習支援や個別の学習指導
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大学教育への満足度：他の学生と話をする機会
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大学教育への満足度：大学のなかでの学生同士の一体感
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大学教育への満足度：多様な考え方を認め合う雰囲気
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大学教育への満足度：大学での経験全般について
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大学教育への満足度：１つの授業を履修する学生数
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大学の設備・支援制度への満足度：

図書館の設備（蔵書やレファレンスサービス）
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大学の設備・支援制度への満足度：

幼児教育関連の設備や器具

（レッスン室、プレー室、調理実習室、模擬保育室等）
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大学の設備・支援制度への満足度：

コンピュータの施設や設備
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大学の設備・支援制度への満足度：

コンピュータの訓練や援助
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大学の設備・支援制度への満足度：

インターネットの使いやすさ
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大学の設備・支援制度への満足度：

奨学金など学費援助の制度
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大学の設備・支援制度への満足度：健康保健サービス

（心身の健康に関わる問題についての診療や相談）
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大学の設備・支援制度への満足度：レクリエーション施設

（サークル用の設備など）
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大学の設備・支援制度への満足度：

キャリアカウンセリング（就職に関する相談）


